080 5271          Africa

	ilość
	cena netto

	do 50 szt
	25,44 PLN

	do 100szt
	24,81 PLN

	do 250szt
	24,19 PLN

	powyżej
	23,59 PLN





opis: ładny plecak w jednolitym kolorze z kontrastującymi wstawkami, główna komora, kieszeń przednia zamykane na zamki,siatkowe kieszenie na bokach, plecy i wygodne szelki usztywnione piankami 
skład: poliester 600D                    wymiary: 46x33x17cm                         kolory: 0805271 brązowy
                                                                                                                          0805261 czarny

pole nadruku: 10 x 10 cm           T2+H2,  S3+H2                                                        opakowanie: 30 szt.
____________________________________________________________________________________________
080 5122          INSTYLE

	ilość
	cena netto

	do 50 szt
	25,15 PLN

	do 100 szt
	24,53 PLN

	do 250 szt
	23,92 PLN

	powyżej
	23,33 PLN





opis: wielofunkcyjny plecak, duża komora główna, przednie kieszenie zamykane na zamki, boczne kieszonki z siatki, z organizerem, kieszonką na telefon, wyjściem na słuchawki, plecy i szelki usztywnione piankami 
skład: poliester 600D                     wymiary: 45x31x16cm                        kolory:  0805112 granat
                                                                                                                           0805122 czerwony

                                                                                                                           0805102 szary

pole nadruku: 10 x 5 cm i 8 x 5 cm      T2+H2, T1+H2, S3+H2                        opakowanie: 20 szt.
	____________________________________________________________________________________________
ilość
	cena netto

	do 30 szt
	45,15 zł

	do 50 szt
	43,57 zł

	do 100 szt
	41,98 zł

	do 250 szt
	40,41 zł

	powyżej
	38,83 zł


AT22             Bartek




opis:  plecak miejski, komora główna, przednie kieszenie zamykane na zamki, boczne kieszonki z siatki, paski z klamerkami po bokach, plecy i szelki usztywnione piankami 
skład: poliester 600D                                                             wymiary: 29x16x40cm
____________________________________________________________________________________________
081 9516  Bingo                                                                   EG 7028 Burgos
	ilość
	cena netto

	do 25szt
	19,03 PLN

	do 50 szt
	18,56 PLN

	do 100 szt
	18,10PLN

	powyżej
	17,65 PLN





opis: plecak miejski, komora główna i dwie kieszenie przednie zamykane na zamki, siatkowe kieszenie po bokach, plecy i szelki usztywnione piankami, z serii FLIP 
skład: poliester 600D                    wymiary: 45x35x20cm                               kolory: 0819516 czarny
                                                                                                                                0819517 granat

                                                                                                                                 Eg 7028 szary
pole nadruku: 9 x 9 cm, 9 x 4 cm, 11 x 4 cm        T2+H2                               opakowanie: 30 szt.

EG  pole nadruku: 10 x 2 cm                            S1                                                                     30/15 szt.
____________________________________________________________________________________________
021 9517       New  Classic

	ilość
	cena netto

	do 50 szt.
	28,64 PLN

	do 100 szt.
	27,93 PLN

	do 250 szt. 
	27,24 PLN

	powyżej
	26,56 PLN





opis: wielofunkcyjny plecak, duża komora główna, przednie kieszenie zamykane na zamki, z organizerem, przegroda na odtwarzacz MP-3, wyjście na słuchawki, siatkowe kieszenie po bokach, plecy i szelki usztywnione piankami  
skład: poliester 600D                           wymiary: 42x31x24m               kolory: 0219516 czarno-niebieski
                                                                                                                      0219517 czarno-czerwony

pole nadruku: 10 x 9 cm                                 T2+H2, S3+H2                       opakowanie: 20 szt.
____________________________________________________________________________________________

	 KC6360                   Nino

ilość
	cena netto

	do 50 szt
	15,68 PLN

	do 100 szt
	15,15PLN

	do 250 szt
	14,58 PLN

	powyżej
	14,22 PLN





opis: mały plecak miejski, komora główna i kieszeń przednia zamykane na zamki, uchwyt do noszenia i szelki z taśmy nośnej     
 skład: poliester 600D       wymiary: 33x23x11cm      kolory: 04-granat,05-czerwony,  66-błękit, 10-pomarańcz
pole nadruku: 9 x 20 cm                        S3, T1, TD / C                                  opakowanie: 50 szt.
____________________________________________________________________________________________

021 9543     Laser Plus 
	ilość
	cena netto

	do 50 szt
	24,21 PLN

	do 100 szt
	23,61 PLN

	do 250 szt
	23,02 PLN

	powyżej
	22,45 PLN





opis: plecak młodzieżowy, komora główna i przednia kieszeń zamykane na zamki, po bokach paski z klamerkami, metalowa płytka do grawerowania, plecy i szelki usztywnione piankami 
skład: poliester 600D                       wymiary: 47x31x18c                      kolor: czarny
pole nadruku: 10 x 7 cm i 2 x 1 cm                     L2+H6, T2+H2                               opakowanie: 20 szt.
____________________________________________________________________________________________

AT73                        Michał

	ilość
	cena netto

	do 30 szt
	61,35 zł

	do 50 szt
	59,20 zł

	do 100 szt
	57,06 zł

	do 250 szt
	54,91 zł

	powyżej
	52,75 zł





opis: duży dwukomorowy plecak,komora główna i dwie przednie kieszenie zamykane na zamki, boczne i frontowe kieszonki z siatki, paski z klamerkami po bokach, plecy, dno i szelki usztywniane piankami 
sklad: poliester 600D                               wymiary: 31x21x43cm
____________________________________________________________________________________________

 KC6823                   Small

	ilość
	cena netto

	Do 50szt
	13,34 PLN

	do 100szt
	12,94 PLN

	do 250szt
	12,71 PLN

	powyżej
	12,50 PLN





opis: mały plecak miejski, komora główna i dwie kieszenie przednie zamykane na zamki, uchwyt do noszenia, szelki usztywnione pianką      
skład: poliester 600D                     wymiary: 32x23x12cm           kolory: 48-limonka,66-błękit, 10-pomarańcz
pole nadruku: 15 x 6 cm                         S1, T!, TD / C                                               opakowanie: 50 szt.
____________________________________________________________________________________________

KC5170                  Blisa

	ilość
	cena netto

	do 25szt
	28,65 PLN

	do 50szt
	27,97 PLN

	do 100szt
	27,31 PLN

	powyżej
	26,46 PLN





opis: plecak młodzieżowy, komora główna i przednia kieszeń zamykane na zamki, plecy i szelki usztywnione piankami, odczepiana saszetka na biodro     
skład: poliester 600D                         wymiary: 43x29x15cm          kolory: 05 czarno- czerwony,
                                                                                                                45-granatowo oliwkowy,

                                                                                                                46-czarny-ghaki
pole nadruku: 8 x 15 cm                   S2, T1, TD, E / C                                               opakowanie: 20 szt.
____________________________________________________________________________________________

	ilość
	cena netto

	do 30 szt
	62,40 zł

	do 50 szt
	60,21 zł

	do 100 zt
	58,03zł

	do 250 szt
	55,84 zł

	powyżej
	53,67 zł


AT 77                      Kamil




opis: duży wielofunkcyjny plecak, komora główna i wiele kieszeni z przodu i po bokach zamykanych na zamki, boczne paski z klamerkami zatrzaskowymi, wygodna rączka, plecy, dno i szelki usztywniane piankami 
skład: poliester 600D                         wymiary: 48x38x28cm
____________________________________________________________________________________________

 KC6997                     Beau

	ilość
	cena netto

	do 25szt
	28,26 PLN

	do 50szt
	27,57 PLN

	do 100szt
	26,84 PLN

	powyżej
	25,86 PLN





opis: może być używany do laptopa, piankowa kieszeń wewnątrz, duża przegroda z kieszeniami, plecy i szelki usztywniane piankami, z serii BEAU                                                
skład: poliester 600D                         wymiary: 46x31x14,5 cm                  kolory: 04 czarny z niebieskim
                                                                                                                            10 czarny z pomarańczem

pole nadruku: 10 x 10 cm              S2, T1, TD / C                                                        opakowanie: 20 szt.
 62829                      Runy

	ilość
	cena netto

	do 50szt
	18,20 PLN

	do 100szt
	17,69 PLN

	do 250 szt 
	17,06 PLN

	powyżej
	16,70 PLN





opis: modny plecak miejski w wielu kolorach, komora główna i kieszeń przednia zamykana na zamki, wygodny uchwyt do noszenia, plecy i szelki usztywnione piankami 
skład: poliester 600D/300D                    wymiary: 35x40x20 cm               kolory: granat z 10 - pomarańcz,
                                                                                                                                       48 - limonka

                                                                                                                                       05 - czerwony

                                                                                                                                       66 – błękit
pole nadruku: 6 x 8 cm                  S2, T1, TD / C                                                        opakowanie: 30 szt.

____________________________________________________________________________________________

080 5355                Ball        wyprzedaż
	ilość
	cena netto

	do 25szt
	25,03 PLN

	do 50szt
	24,42 PLN

	do 100szt
	23,83 PLN

	powyżej
	23,25 PLN





opis: plecak sportowy, duża komora główna z małą kieszonką, duża kieszeń zewnętrzna z siatką na prawie wszystkie rodzaje piłek, boczne kieszonki, plecy i szelki usztywnione pianką 
skład: poliester 600D                      wymiary: 46x40x24 cm                 kolory: 0805355 pomarańcz
                                                                                                                     0805353 niebieski

pole nadruku: śr. 15 cm                  T2+H2                                                                   opakowanie: 20 szt.
____________________________________________________________________________________________

021 9526 Ocean
	Ilość
	Cena

	do 50szt
	25,44 PLN

	do 100szt
	24,81 PLN

	do 250szt
	24,19 PLN

	powyżej
	23,59 PLN


[image: image15.jpg]



opis: Duży dwukomorowy plecak z usztywnionymi plecami i szelkami 
skład: Poliester 600D                wymiary: 43x30x16cm                          kolor: szaro-błękitny
pole nadruku: 10 x 7  cm             T2+H2, S3+H2                                                       opakowanie: 20 szt.

081 9510 Top

	Ilość
	Cena

	do 50szt
	12,72 PLN

	do 100szt
	12,41 PLN

	do 250szt
	12,10 PLN

	powyżej
	11,80 PLN





opis: Komora główna i kieszeń przednia zapinane na zamki, plecy i szelki usztywnione 
skład: Poliester 600D               wymiary: 40x28x14cm                           kolory:  0819508 - czarny
                                                                                                                                0819509 - chabrowy
                                                                                                                                0819510 - czerwony
                                                                                                                                0819511 - lila
                                                                                                                                0819512 - różowy
                                                                                                                                0819513 - seledyn 

                                                                                                                                0819514 - błękit 

                                                                                                                                0819515 – żółty
pole nadruku: 10 x 6 cm             S3+H2, T2+H2                                           opakowanie: 20 szt.

 KC 5166    Ronda
	Ilość
	Cena

	do 50szt
	16,91 PLN

	do 100szt
	16,45 PLN

	do 250szt
	16,13 PLN

	powyżej
	15,82 PLN


[image: image17.jpg]



opis: Plecak z zewnętrznymi kieszeniami 
skład: Poliester 600D                      wymiary: 50x28x17cm                               kolor: 03 – czarny
pole nadruku: 15 x 10 cm             S2, T1, TD, E / c                                            opakowanie: 40 szt.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

R08667
	Ilość
	Cena netto

	do 10 szt
	40,35 PLN

	do 25 szt
	39,51 PLN

	do 50 szt
	38,65 PLN

	powyżej
	38,61 PLN
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opis: plecak dwukomorowy z wieloma kieszeniami i elementami odblaskowymi. Szelki i plecy usztywniane piankami. 
skład: żakard, ripstop, nylon       wymiary: 34x46x22cm                             kolor: szaro-pomarańczowy

pole nadruku: 6 x 4 cm             transfer                                                               opakowanie: 25 szt.
R08558
	Ilość
	Cena netto

	do 10 szt
	42,23 PLN

	do 25 szt
	41,34 PLN

	do 50 szt
	40,45 PLN

	powyżej
	40,41 PLN





opis: Plecak dwukomorowy z wieloma kieszeniami. Szelki i plecy usztywnione piankami. 
skład: nylon oxford                             wymiary: 30x45x27 cm                 kolor: szaro-czerwony
pole nadruku: 5 x 7 cm                                    transfer                                               opakowanie: 25 szt.

R08552

	Ilość
	Cena netto

	do 10 szt
	43,18 PLN

	do 25 szt
	42,27 PLN

	do 50 szt
	41,36 PLN

	powyżej
	41,31 PLN
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opis: duży dwukomorowy plecak z wieloma kieszeniami, plecy i szelki usztywnione pianką 
skład: ripstop i nylon                             wymiary: 30x44x27 cm                      kolor: szaro-szary

pole nadruku: 7 x 2,5 cm                                    transfer                                             opakowanie: 25 szt.

R08622
	Ilość
	Cena netto

	do 10 szt
	42,23 PLN

	do 25 szt
	41,34 PLN

	do 50 szt
	40,45 PLN

	powyżej
	40,41 PLN
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opis: młodzieżowy plecak z wieloma kieszeniami, plecy i szelki usztywnione piankami 
skład: żakard i poliester                      wymiary: 30x41x22 cm                         kolor: czarno-szary
pole nadruku: 6 x 6  cm                                    transfer                                             opakowanie: 25 szt.

KC6358   Giralda

	Ilość
	Cena netto

	do 25 szt
	32,64 PLN

	do 50 szt
	31,87 PLN

	do 100 szt
	30,98 PLN

	powyżej
	29,85 PLN
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opis: plecak sportowy, komora główna i kieszeń przednia zapinane na zamki, boczne kieszenie z siatki, plecy i szelki usztywnione pianką 

skład: 100% Poliester 600 D               wymiary: 48x29x23cm                             kolor:  39 - oliwa-beż
pole nadruku: 8 x 4  cm                                   S3, T1, TD / C                                    opakowanie: 25 szt.

021 9525 Viva
	Ilość
	Cena netto

	do 50szt
	25,15 PLN

	do 100szt
	24,53 PLN

	do 250szt
	23,92 PLN

	powyżej
	23,33 PLN





opis: Komora główna i kieszeń przednia zamykana na zamek. Przednia kieszeń z otworem na słuchawki. Usztywniane plecy i szelki.
skład: 100% Poliester 600D                    wymiary: 42x31x17 cm                      kolor: szaro-czarny
pole nadruku: 20 x 4 cm                          S3+H2, T2+H2                                     opakowanie: 20 szt.

021 9539 turystyczny

	Ilość
	Cena netto

	do 25 szt
	69,70 PLN

	do 50 szt
	67,96 PLN

	do 100 szt
	66,27 PLN

	powyżej
	64,62 PLN





opis: Plecak turystyczny z wygodnymi szelkami, oddychajacymi plecami i pasem biodrowym. Posiada osłonę przeciwdeszczową 
skład: 100% Poliester 600D                    wymiary: 53x35x18 cm                    kolor: czarno-szary

pole nadruku: 6 x 4 cm                          S3+H2, T1+H2                                     opakowanie: 10 szt.

EG 4170  Cadiz
	Ilość
	Cena netto

	do 50szt
	11,15 PLN

	do 100szt
	10,88 PLN

	do 250szt
	10,61 PLN

	powyżej
	10,35 PLN





opis: duży półokragły plecak z usztywnianymi plecami i szelkami.

skład: 100% Poliester 600D                     wymiary: 45x31x22cm             kolory: 03-czarny

                                                                                                                                04-niebieski

                                                                                                                                05-czerwony

                                                                                                                                08-żółty

                                                                                                                               10-pomarańcz
pole nadruku: 15 x8 cm                              S1                                            opakowanie: 25 szt.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
